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Τραυματίες ναυαγοί εντοπίστηκαν από ντρόουν ιδιώτη

θερή κατάσταση, ενώ το αγόρι στο Περι-
φερειακό Νοσοκομείο Moruya, κι αυτό σε 
σταθερή κατάσταση.
Η κ. Jackson είπε ότι επικοινώνησε με τις 
υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης για δεύτερη 
φορά, αφού είχε περάσει μία ώρα μετά 
την πρώτη κλήση του 000 και δεν είχαν 
εμφανιστεί οι παραϊατρικοί. Στο μεταξύ, 
ένας ιδιοκτήτης κάμπινγκ τροχόσπιτων 

τη θέλησή του με πρόθεση την είσπραξη 
λύτρων.
Μέλη της ομάδας εισέβαλαν σε ένα 
σπίτι στην οδό Brennan στο Smithfield 
περίπου στις 5:20 π.μ. την περασμέ-
νη Πέμπτη και ανάγκασαν τον 26χρονο 
να μπει σε ένα αυτοκίνητο. Φορούσαν 
σκούρα ρούχα, μάσκες και γάντια, ενώ 
κάποιοι ήταν οπλισμένοι με πυροβόλο 
όπλο και βαριοπούλα.
Ο ντετέκτιβ Jo Doueihi, διοικητής της 
Ομάδας Ληστειών και Σοβαρών Εγκλη-
μάτων, είπε ότι οι αστυνομικοί εργά-
στηκαν «24/7» για να εντοπίσουν τον 
όμηρο. Τελικά, την Τρίτη το απόγευμα η 
αστυνομία εισέβαλε σε ένα ακίνητο στο 

έφτασε περπατώντας ως τον άνδρα και το 
αγόρι με κουβέρτες και νερό.
Η παραλία όπου είχαν αποκλειστεί είναι 
εξαιρετικά απομακρυσμένη και προσβά-
σιμη μόνο με τα πόδια ή αεροπορικώς. 
Όταν τελικά έφτασαν οι παραϊατρικοί, 
έπρεπε να διασχίσουν όλη την παραλία, 
περίπου ένα χιλιόμετρο, για να φτάσουν 
στους δύο τραυματίες.

Belmore, μισή ώρα αφού ταυτοποιήθη-
κε ως η τοποθεσία όπου κρατούνταν ο 
απαχθείς.
«Ήταν δεμένος, είχε καλυμμένο το πρό-
σωπό του, είχε υποστεί πολλά τραύματα, 
και στο πρόσωπο, και του είχαν αφαιρέ-
σει τα δόντια με τη βία» είπε ο ντετέκτιβ 
Doueihi. 
Ένας 19χρονος συνελήφθη μέσα στο 
σπίτι, ενώ δύο 20χρονοι σε ένα όχη-
μα σε κοντινή απόσταση. Ένας ακόμη 
19χρονος συνελήφθη στο Belmore, ενώ 
άλλοι δύο άνδρες –19 και 21 ετών– στο 
Mays Hill.
Και οι έξι άνδρες επρόκειτο να εμφανι-
στούν προχτές ενώπιον δικαστηρίου.

Έ
νας άνδρας και ένα μικρό αγόρι 
διασώθηκαν από μια απομακρυ-
σμένη παραλία στη Νότια Ακτή 
της ΝΝΟ, αφού μια χειρίστρια 

ντρόουν εντόπισε το μήνυμα «HELP» που 
είχαν γράψει στην άμμο.
Η Υπηρεσία Ασθενοφόρων της ΝΝΟ επι-
βεβαίωσε ότι ο άνδρας, 30 ετών, και το 
αγόρι, κάτω των 10 ετών, τραυματίστηκαν 
όταν η βάρκα τους ανατράπηκε στις εκβο-
λές του ποταμού Tuross Head, νότια της 
Moruya, προχτές το πρωί.
Κάποιοι κάτοικοι εντόπισαν το σκάφος 
να επιπλέει ανάποδα και κάλεσαν το 000 
περίπου στις 8 το πρωί, και καθώς δεν 
διέκριναν ανθρώπους στο νερό κοντά 
στο σκάφος, κάλεσαν την κάτοικο της 
περιοχής και χειρίστρια ντρόουν Maree 
Jackson. «Πέταξα το ντρόουν και εντόπι-
σα το σκάφος στο νερό, ανάποδα» είπε. 
«Όταν το έστειλα πάνω από την παρα-
λία εντόπισα ένα άτομο, που είχε γράψει 
“HELP” στην άμμο».
Το ελικόπτερο διάσωσης ανέσυρε τα δύο 
άτομα λίγο μετά τις 10 το πρωί. Ο άνδρας 
μεταφέρθηκε με ελικόπτερο στο νοσοκο-
μείο της Καμπέρα σε σοβαρή αλλά στα-

Τ
ην Τρίτη το απόγευμα η αστυνο-
μία απελευθέρωσε έναν 26χρονο 
που είχε πέσει θύμα απαγωγής 
και επί έξι ημέρες υπέστη ακραία 

βία στα χέρια των απαγωγέων του στα 
νοτιοδυτικά προάστια του Σίδνεϊ.
Σύμφωνα με την αστυνομία, ο άνδρας 
δέχτηκε πολλαπλά χτυπήματα και του 
αφαιρέθηκαν «βίαια» μερικά από τα δό-
ντια του σε ένα σπίτι στο Belmore, από 
μια εγκληματική ομάδα που σκόπευε να 
εκβιάσει τον ίδιο ή τους συνεργάτες του.
Σε έξι άνδρες, ηλικίας 19 έως 21 ετών, 
έχουν απαγγελθεί κατηγορίες, συμπε-
ριλαμβανομένης της βαριάς σωματικής 
βλάβης και της κράτησης ατόμου παρά 
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«Ακραία βία» υπέστη θύμα απαγωγής στο Σίδνεϊ


